

V Praze dne 10. 9. 2010

Dárky pro africké děti

Základní škola Hostýnská v Praze 10 a Komunitní centrum Kruh při ZŠ Hostýnská připravili ve spolupráci s Humanistickým centrem Narovinu o.s. „**Měsíc v Africe**“. Akce proběhla již počtvrté v prostorách školy během dubna 2010. Měsíc v Africe byl jednou z možností podpořit studium dětí v Africe přispěním do sbírky školních potřeb.

Děti z naší školy se během měsíce zúčastnili **oficiální sbírky školních potřeb**. Do sbírky přinesli sešity, tužky, pastelky, papíry a čtvrtky, knihy.

Ve středu 28. 4. 2010 během dopoledne proběhla ve spolupráci s Humanistickým centrem Narovinu o. s. **beseda a promítání filmu pro děti z 5. tříd naší školy**. Na besedě se děti dozvěděli spoustu informací o životě v Keni a také o možnosti pomoci dětem z této země. Měli možnost setkat se přímo s koordinátory z Keni. Toto setkání bylo pro děti velmi přínosné, pro někoho to bylo úplně první setkání s člověkem jiné barvy pleti a z odlišné kultury. Po ukončení besedy se uskutečnilo slavnostní předání vyrobených a vybraných dáreků pro africké děti zástupcům Humanistického centra, kteří zajistili jejich předání potřebným dětem. Návštěvníci měli možnost prohlédnout si a zakoupit drobné výrobky přímo z Afriky.

Škola převzala v roce 2007 patronát nad jedním z afrických školáčků a finančně ho podpořila během jeho dalšího studia. Sběrka finančních prostředků se konala na konci školního roku a podařilo se nám vybrat množství peněz, které pokrylo 1 celý rok studia v Keni chlapci jménem Elijah.

Spolupráce s Humanistickým centrem Narovinu o.p.s. byla velmi příjemná a přínosná. Projekt „Adopce na dálku“ jsme zahrnuli do našeho vlastního projektu rozvoje Komunitního centra a doufáme, že bude pokračovat i nadále.

Albert Hotový, ředitel školy dodává: „*Doufáme, že se „Měsíc v Africe“ dětem a veřejnosti líbil, že se nám podařilo přispět svými výtvary a také finanční pomocí na dobrou věc. Děti se naučili spolupracovat a podporovat ty slabší a užili si krásný exotický týden ve škole i se svými rodiči. Součástí projektu byla také výstava fotografií z Afriky ve vestibulu školy, volně přístupná veřejnosti. Fotografie zapůjčilo Humanistické centrum Narovinu o.p.s.*“

Martina Lázníčková

ředitelka Komunitního centra Kruh o.s. při ZŠ Hostýnská

ZŠ Praha 10, Hostýnská 2100/2, 108 00 Praha 10 tel.: 274 770 046, 274 771 035, fax: 274 772 957
e-mail: laznickova@hostynska.cz, www.hostynska.cz (KC Kruh)

Komunitní centrum Kruh o.s.
Základní škola, Hostýnská 2/2100
108 00 Praha 10 - Malešice
www.hostynska.cz (KC Kruh)

IC: 22720952